
 

Klantnummer:

Plaats:

Nr Artikel Inhoud Art. nr Prijs Opmerking Aantal

1 LA CHOUFFE + 2 kerstballen in GVP 4x(4x33cl + 2 kerstballen) 204088

2 BIG CHOUFFE 1,5 liter 6x1,5 liter 204329

3 LA TRAPPE Isid'or+Quadr. in kist 3x(2x0,75 liter) 204375

4 LA TRAPPE + glas in GVP 6x(4x33cl) + glas 204301

5 GROLSCH Proeverij pakket 4x(3x45cl+glas) 203016

6 GROLSCH Pilsner Beugelfles 1,5 liter 4x1,5 liter 203015

7 GROLSCH Rijke Herfstbok 1,5 liter 4x1,5 liter 203013

8 LOWLANDER + glas in GVP 6x(3x33cl+glas) 207806

9 LOWLANDER alc.vrij + glas in GVP 6x(3x33cl+glas) 205210

10 JOPEN + glas in GVP 4x( 4x33cl + glas) 207773

11 RONDJE TEXELS Bier + glas in GVP 4x(5x30cl+glas) 207605

11 TEXELS Rondje Skuumkoppe + glas in GVP 4x(3x30cl+glas) 207604

11 TEXELS  Stormbock 6x75cl 207622

11 TEXELS Blond 6x75cl 207620

11 TEXELS Bock 6x75cl 207658

11 TEXELS Skuumkoppe 6x75cl 207606

12 WARSTEINER Winter Beercocktailkit 4x(1x33cl+1x0,2 liter) 204976

13 PRAVDA Vodka  Single Giftbox 20cl 0,2 liter 110233

14 PRAVDA Vodka  Single Giftbox 35cl 0,35 liter 110230

15 PRAVDA Vodka 1,75 liter  1,75 liter 110222

16 PRAVDA Vodka 3 liter 3 liter 110287

17 PRAVDA Vodka mini  6x5cl in omdoosje 6x5cl 199597

18 PRAVDA Vodka set: 5cl.mini + 2 glaasjes 5cl + 2 glaasjes 199595

19 PRAVDA Vodka Giftbox 35cl + 2 glazen 0,35 liter + 2 glazen 110224

20 PRAVDA Vodka 70cl+ 4 mini's in GVP 0,7 liter + 4x5cl 110218

21 PRAVDA Vodka 70cl + 2 shotglaasjes in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 110223

22 PRAVDA Espresso Vodka 70cl +2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 110008

23 HAYMAN'S Old Tom Gin 0,2 liter 111139

24 HAYMAN'S London Dry Gin 0,2 liter 111124

25 HAYMAN'S Sloe Gin 0,2 liter 111140

26 HAYMAN'S Gin 3x20cl in GVP 3x0,2 liter 111141

27 FILLIERS Dry Gin 28+ glas in GVP 0,5 liter + glas 111374

28 FILLIERS Pink Dry Gin 28 + glas in GVP 0,5 liter + glas 111375

29 FILLIERS Dry gin Mini collection 4x5cl 199301

30 FILLIERS Dry Gin 28 - 2 liter 2 liter 111302
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31 NORDES Atlantic Galician Gin mini 0,2 liter  111125  

32 NORDES Atlantic Galician Gin + Nordesino glas in GVP 0,7 liter + glas 111149

33 NORDES Atl.Gal. Gin 2 flessen + 6 glazen in GVP 2x0,7 liter + 6 glazen 111126

34 NORDES Atlantic Galician Gin 3 liter 3 liter 111122

35 NORDES Atl. Galician Gin + glas in GVP 0,7 liter + glas 111145

36 EDINBURGH GIN R&G + G&E 20cl in GVP 2x0,2 liter 111369

37 HENDRICK'S Gin met Bow Tie 0,7 liter + bow tie 111024-2

38 HENDRICK'S Gin + Jigger in GVP 0,7 liter + jigger 111024-7

39 TANQUERAY London Gin + glas in GVP 0,7 liter + glas 111029-2

40 PLOMARI Ouzo + ceramic house in GVP 0,7 liter + ceramic house 117532

41 YENI Raki + 2 Glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117373

42 FRANCOLI Grappa L'Ambra del Moscato in houten kist 0,7 liter 117397

43 FRANCOLI Grappa Barolo Cask Finish  0,5 liter 117730

44 FRANCOLI Grappa Porto Cask Finish 0,5 liter 117731

45 FRANCOLI Grappa Bourbon Cask Finish  0,5 liter 117732

46 FRANCOLI Grappa Sherry Cask Finish 0,5 liter 117733

47 VECCHIA ROMAGNA Riserva Tre Botti 0,7 liter 108121

48 VECCHIA ROMAGNA Brandy Riserva 18YO 0,7 liter 108640  

49 VECCHIA ROMAGNA Nera Brandy + Glas in GVP 0,7 liter + glas 108638

50 CARLOS I Amontillado Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108454

51 CARLOS I Pedro Ximenez Brandy Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108455

52 CARLOS I Imperial XO Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108591

53 CARLOS I 1520 Brandy de Jerez -Solera Gran Reserva 0,7 liter 108232

54 GODET Cognac VS "Great Classics" + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 108351

55 GODET Cognac X.O. TERRE 0,7 liter 108318

56 GODET Family Reserve (Ambl/Vieille Bord/Champ Old) 3x0,35 liter 108913

57 GODET Icy White Antarctica + glas in GVP 0,5 liter + glas 108325

58 GODET Icy White ANTARCTICA 1,75 ltr Magnum 1,75 liter 108303

59 EL DORADO 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112375

60 EL DORADO 15YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112374

61 EL DORADO Giftpack  (12YO/15YO/21YO) 3x0,35 liter 112427

62 Dictador 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112553

63 Dictador 20YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112554

64 Dictador 20YO + portefeuille in GVP 0,7 liter + portefieulle 112555

65 REMEDY Spiced Rum  + highballglas in GVP 0,7 liter + highballglas 112621

66 ABERFELDY 12yr 0,7 liter 109208

67 CRAIGELLACHIE 13YO Whisky 0,7 liter 109178

68 BACARDI Premium Rum Discovery pack 3x10cl 112053

69 DEWAR'S Variety (12/15/18yo) Collection pack 3x0,2 liter 107884

70 GLENGOYNE 'time keeper' GVP (12YO/Legacy/18YO) 20cl 3x0,2 liter 109256

71 GLENGOYNE 'time keeper' GVP (12YO/Legacy/18YO) 5cl 3x5cl 199811

72 GLENGOYNE 10YO Single Malt Whisky . 0,2 liter 109069

73 GLENGOYNE 18YO Single Malt tube 0,2 liter 109085

74 GLENGOYNE 21YO giftbox 0,2 liter 109086

75 GLENGOYNE  'time keeper' 12YO 0,7 liter 107722  

76 KAVALAN Single Malt Whisky 0,2 liter 108437

77 KAVALAN ex-Bourbon Oak 0,2 liter 108442

78 KAVALAN Sherry oak Solist 0,2 liter 108443

79 LOCH LOMOND 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 107609

80 LOCH LOMOND Triple Twelve 3x 20cl in GVP 3x0,2 liter 109529

81 LOCH LOMOND 12YO + glas in GVP 0,2 liter + glas 109537

82 GLEN SCOTIA Double Cask + glas in GVP 0,2 liter + glas 109549

83 GLEN SCOTIA 15YO + Double Cask in GVP 2x0,2 liter 109535

84 GLEN SCOTIA double cask / 15YO / Victoriana in GVP 3x5cl 199188

85 SMOKEHEAD  Regular/High Voltage/Rum Rebel 3x5cl 199812
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86 GLENALLACHIE/ 12YO / 15YO /MACNAIR 12YO in GVP 3x5cl 199638

87 GLENCADAM  10/15/21 YO in GVP 3x5cl 199570

88 TOMINTOUL  10/21/16 YO in GVP 3x5cl 199558

89 TOMINTOUL 18YO  + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 107973

90 THE WORLD OF WHISK(E)Y GVP 4x4cl 199550

91 REMARKABLE REGIONAL MALTS Minipack 6x5cl 199647

92 BIG PEAT Islay Malt Scotch Whisky 0,2 liter 107767

93 BIG PEAT Islay Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108727

94 SPEYBURN Bradan Orach Single Malt + glas in GVP 0,7 liter + glas 108473

95 FILLIERS Single Malt Sherry Oak 10YO 0,7 liter 107876

96 GLENFIDDICH 12 yo + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 109271-2

97 FAMOUS GROUSE whisky + glas in GVP 0,7 liter + glas 109302 -1

98 JOHNNIE WALKER Black Label 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 109163-2

99 CARDHU Single Malt Whisky 12 YO + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 109802-3

100 VECCHIO AMARO DEL CAPO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 115889

101 VECCHIO AMARO DEL CAPO Riserva + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 115890

102 LIQUORICE CAFFO Liqueur + 2 glazen in GVP 0,5 liter + 2 glazen 117240

103 CAFFO Brandy Heritage 1980  0,7 liter 108128

103 CAFFO Brandy Heritage 1970  0,7 liter 108126

104 CHOUFFE Coffee + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117813

105 MERRYS White Chocolate + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117069

106 MERRYS White Chocolate Magnum 1,75 liter 117108

107 IRISH VELVET Irish Coffee Mix 0,5 liter 117246

108 MOZART Gold Chocolate Cream + Cupcakeglas on-pack 0,5 liter + glas 113734 – 6 

109 MOZART Gold Chocolate Cream + Espresso glas 0,5 liter + glas 113729 - 2

110 SHANKY'S WHIP Whiskey Liqueur + glas GVP 0,7 liter + glas 117070-1

111 VILLA MASSA Amaretto + glas in GVP 0,7 liter + glas 117137-2

112 GECKO Caramel Vodka +2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 110271

112 GECKO Sweet Rice + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117893

113 SCHROBBELER + 2 shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 114002

114 SCHROBBELER + tumblerglas in GVP 0,35 liter + tumblerglas 113971

115 JAGERMEISTER + shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 117111

116 BAILEY'S irish cream + 6 Hot Chocolate truffles in GVP 0,7 liter + 6 truffles 117232-3

117 SANTOCCI Limoncello + 2 shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 117347

118 SANTOCCI Limoncello + parlare 0,7 liter + parlare 117656

119 FILLIERS Advokaat Weckpot  2x10cl 2x10cl 116100

120 FILLIERS Advokaat Weckpot   0,7 liter 116101

121 BELLUSSI Cuvee Prestige geschenkdoos LEEG voor 1 fles Per stuk / Plano 625407

122 BELLUSSI Prestige Brut Magnum in GVP 1,5 liter 760543

123 BELLUSSI Cuvee Prestige Brut 0,75 ltr. 0,75 liter 760542

124 BELLUSSI Prestige Brut 3,00 ltr.in GVP 3 liter 760564

125 ERNEST RAPENEAU Giftbox LEEG voor 0,75 liter Per stuk / Plano 699082

126 ERNEST RAPENEAU Champagne Brut 0,75 liter 760400

127 ERNEST RAPENEAU Champagne Demi-Sec 0,75 liter 760401

128 ERNEST RAPENEAU Champagne Rose 0,75 liter 760402

129 ERNEST RAPENEAU Champagne Premier Cru Brut 0,75 liter 760405

130 ERNEST RAPENEAU Champagne Blanc De Blancs 0,75 liter 760406

131 SCHLUMBERGER Sekt Rose Secco + glas in GVP 0,75 liter + glas 760236

132 SCHLUMBERGER Sekt Gold in GVP 0,75 liter + GVP 760083

133 SCHLUMBERGER Ice Secco + glas in GVP 0,75 liter + glas 760053

134 PIPER HEIDSIECK Rose in Ice Jacket 0,75 liter 760184

135 PIPER HEIDSIECK Brut Lifestyle Jacket 0,75 liter 760222

136 PIPER HEIDSIECK Cuvee Brut + 2 flutes in GVP 0,75 liter + 2 glazen 760225

137 PIPER HEIDSIECK Brut + 2 glazen in Picknicktas 0,75 liter + 2 glazen 760172

138 CASTELLANE Champagne Commodore Brut 0,75 liter 760309
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139 VINADA Sparkling Gold alc.vrij 0,75 liter 510280

139 VINADA Sparkling Rose alc.vrij 0,75 liter 510268

140 BOLLA 883 Soave Superiore Classico Tufaie DOCG in wrap 0,75 liter + wrap 780417

141 BOLLA Le Poiane Valpolicella Ripasso in wrap 0,75 liter + wrap 783221

142 BOLLA Le Poiane Amarone della in wrap 0,75 liter + wrap 783274

143 PIERRE JEAN kist 2 flessen Cab. Sauv. Merlot / Col. Chardonnay 2x0,75 liter 770031

144 CENT'ARE 2-fles Grillo+Nero d'Avola GVP 2x0,75 liter 785135

145 VILLA TRASQUA Chianti Classico BIO 2 flesen in GVP 2x0,7 liter 785515

146 ALVI'S DRIFT Giftbox voor 1 fles LEEG Per stuk / Plano 699800

147 ALVI'S DRIFT 221 Chenin Blanc 0,75 liter 789427

148 ALVI'S DRIFT 221 Special Cuvee-Red Blend 0,75 liter 789428

149 ALVI'S DRIFT MCC Brut Nature 0,75 liter 760001

150 COMTESSE THIBIER  -  Chardonnay &  Merlot 2 flessen in kist 2x0,75 liter 785076

151 SARTORI Giftbox voor 2 flessen LEEG Per stuk / Plano 625415

152 SARTORI L'Appassione 0,75 liter 770383

153 SARTORI Marani Bianco Veronese 0,75 liter 770378

154 PHEBUS  Malbec / Torrontes 2 flessen in kist 2x0,75 liter 770032

155 PHEBUS Reserva Malbec Mendoza 0,75 liter 785075

156 PHEBUS Giftbox voor 1 fles LEEG Per stuk / Plano 699508

157 PHEBUS Reserva Chardonnay Mendoza 0,75 liter 785148

158 LÉGENDE Giftbox voor 2 flessen LEEG Per stuk / Plano 625416

159 LÉGENDE Bordeaux Blanc DBR Lafite 0,75 liter 785210

160 LÉGENDE Bordeaux Rouge DBR Lafite 0,75 liter 785217

161 YELCHO Sauvignon Blanc & Carmenère 2 flessen in kist 2x0,75 liter 780668

162 YARDEN Frozen Gewurztraminer in doosje 0,375liter 785292

163 CHATEAU LES VIOLETTES Blaye kist met 6 flessen 6 flessen 785602

164 PORTIA  Roble + Verdejo 2 flessen in GVP 2x0,75 liter 785278

165 GRAND THEATRE Bordeaux A.O.P. Rouge kist 2 flessen 2x0,75 liter 770320

166 DUFFOUR Cot.Gascogne Blanc  Magnum 1,5 liter 789454

166 DUFFOUR Cot.Gascogne Rouge  Magnum 1,5 liter 789455

M167 VACUVIN Wine Set Premium Giftbox 4-delig - 625126

M168 VACUVIN Slow Wine Pourer giftbox - 600015

M169 VACUVIN Wine Saver Stainless Steel Gift - 625112

Extra Geschenkenbrochures op aanvraag, zo lang de voorraad strekt
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